2020年7月
会員各位
公益社団法人　愛媛県作業療法士会
災害リハビリテーション支援部門
オンラインセミナー
　災害リハビリテーション研修会のご案内

薄暑の候、会員の皆様におかれましても大変なご苦労をされておられることと案じております。
　さて、この度、愛媛県作業療法士会災害リハビリテーション支援部門では、県士会会員の方に向けて災害リハビリテーション研修会をオンラインセミナーとして行うこととなりました。コロナウィルスへの対策として当士会の活動方針では「9月末までの公益社団法人愛媛県作業療法士会主催のイベント・研修会の開催を原則、中止もしくは延期する」としておりましたが、WEBでの開催であれば密集、密接を回避できることと、少しでも会員の皆様の自己研鑽に役立ていただきたいと考え企画しました。この研修会を通して、日頃の防災対策、また災害リハビリテーションに関しての知識を深めていただければと思います。
記

１　日時：2020年8月30日（日）9：00～11：30　(8:00～受付)
２　場所：ZOOMを利用したオンラインセミナー
３　参加資格：愛媛県作業療法士会会員　(参加費無料)
４　研修会プログラム：別紙参照 
５　定員：40名
６　参加申込方法：件名に「災害リハビリテーション研修会参加申し込み」と記載し、氏名・所属・経験年数を明記の上、参加申し込み用アドレス(ehimeot.saigai@gmail.com)までお申し込み下さい。2020年8月15日締め切り
７　問い合わせ先：〒791-8031  愛媛県松山市山西町880-1
済生会松山病院 リハビリテーションセンター 中村匡秀
Mail：masahide116@hotmail.com
TEL：089-951-6111  
（業務にて対応できない場合がありますので、問い合わせは極力メールにてお願い致します。）

· 備考　
・日本作業療法士会基礎研修ポイント：2ポイント
・本研修会は愛媛県要配慮者支援チーム養成員の養成研修過程を満たすものではございません。
・主催者もオンラインによる開催は初めての試みであり、途中進行が中断する場合が想定されますが予めご了承ください。　　


研修会プログラム

オンラインセミナー進行：中村　匡秀　(済生会松山病院　作業療法士)

9時00分～9時10分　研修会参加における注意事項説明
  　
9時10分～10時10分（60分）
講演１　地震　～防災と対策～
　　　
10時20分～11時20分（60分）
講演２　災害リハビリテーションについて

11時20分～11時30分　終了

【参加される方へ】
講演１、講演２ともに昨年度開催した災害リハビリテーション研修会とほぼ同様の内容となります。
今回のオンラインセミナーはZOOMを使用しての実施となります。使用方法に関しては、申し込み時に簡単な使用方法をお伝えします。参加される方はあらかじめZOOMのアプリケーションをインストールしていただくことを推奨します。なおオンライン研修にかかる通信費は参加者の自己負担となります。なお申込み前に通信確認を行いたい方もお知らせください。
参加申し込みをしていただいた方には8月16日～19日の間でセミナー参加用のIDとパスワードをメールにて送ります。
　研修会中はマイクの設定はoffにしていただきます。チャット機能にて随時、質問を受け付けますのでご利用ください。参加者映像のon/off設定に関しては各自にお任せしますが、可能であればonにした状態での参加をお願いします。
基礎研修ポイントの取得要件として、アンケートと小テストの提出が必要となります。参加された方は申込後に送付するアンケートと小テストをメールにて以下まで送付してください。
 (提出期限：2020年9月7日まで)

提出先：ehimeot.saigai@gmail.com

当士会として実施例の少ないオンラインでのセミナーになります。この研修の結果を踏まえ、今後の研修会開催のあり方を検討していく材料としたいと考えております。多くの方のご参加をよろしくお願いします。


