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公開講座に参加申し込みいただいた皆様へ


　(公社)愛媛県作業療法士会主催
令和2年度第21回公開講座開催方法変更のお知らせ


(公社)愛媛県作業療法士会
会　　長　　　池之上卓治


　この度は(公社)愛媛県作業療法士会主催　第21回公開講座にご参加の申し込みをいただきましてありがとうございました。
今回の公開講座は高齢社会のオピニオンリーダーとしてご活躍されている三好春樹先生をお招きして、高齢社会のピークを迎えつつある今の社会への提言をしていただき、併せて(公社)愛媛県作業療法士会の取り組みをご紹介させていただく予定でした。
　しかし、11月に入ってからの新型コロナ感染拡大は、愛媛県においても学校や高齢者施設を中心にクラスターの発生という憂慮すべき状況をもたらしています。愛媛県作業療法士会におきましても開催に向けて鋭意準備を進めて参りましたが、今の状況を考慮して以下の内容で開催方法の変更を決定いたしました。愛媛県の状況を三好先生にご相談いたしましたところ、先生のご講演を録画してインターネットにて配信することをご快諾いただきましたので、以下のような方法で公開講座の内容を配信させていただきます。

①　会場での開催は中止といたします。

②　事前申し込みをいただきました皆様には配信の準備ができ次第、日時と方法をメールにてご連絡させていただきます。
　　※配信はお知らせする日時の1回だけですのでご注意ください。

[bookmark: _GoBack]③　申し込みをされていない方々もぜひご一緒にご視聴ください。

本来であれば会場で皆様とお顔を合わせて活発なご意見交換をと考えておりましたが、感染拡大の防止にご理解をいただき、インターネット配信でご視聴をいただきますようお願い申し上げます。

