事務連絡
令和3年3月吉日
愛媛県作業療法士会　会員各位
愛媛県作業療法士会　事務局

会費の減免措置について

　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素より県士会の活動にご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
　今年度はCOVID19の影響により、9月末までの殆どの事業を中止・延期しました。10月よりオンラインでの事業を再開し、教育部基礎研修、学術部研修会、公開講座、臨床実習指導者講習会、愛媛県学会等を開催することができましたが、士会員の皆様には大変ご迷惑をおかけしました。
今年度の総会にて「次年度の会費の減免を行う」「その金額については決まり次第報告をする」という形で承認されておりました。令和3年3月10日の理事会にて、令和3年度の会費が決定いたしましたのでご報告いたします。
令和3年度の会費は5,000円です。

ただし、この減免の対象者は令和2年度に会員であったものに限ります。本年度入会者及び令和2年度の会費未納者につきましては8,000円となりますのでご了承ください。また、この措置は本年度のみですので来年度以降の振込の際にはご注意ください。（間違えて入金された場合は差額を返金しますが、
銀行振込での返金の場合はその手数料を差し引いた金額となります）

① 令和3年度年会費の引落処理について
令和3年度年会費の引落しは令和3年4月27日（火）です。前日までに登録口座の残金確認をお願いいたします。

※引落処理の未登録者、または引落処理ができなかった場合
当該年度の年会費納入期日は6月30日までとなっております。期日までに下記の口座へ振り込みをお願いいたします。
　
【振込先】
銀行：伊予銀行（普通）　川内支店（支店番号１５３）
口座番号：１０９２４４１
名義：公益社団法人　愛媛県作業療法士会　会長　池之上卓治（イケノウエタクジ）


② 令和2年度会費が未納の方へ
令和2年度会費が未納の方は上記の口座へ早急にご入金ください。
【ご入金金額】
年会費　\8,000－
※毎年、振込者不明の入金があります。必ず振込者氏名にご自身の名前をご記入ください。

※年会費引落口座登録を希望される方へ
　愛媛県作業療法士会では会員の利便性と年会費一括管理のため、会員の皆様にはできるだけ銀行口座による年会費の引落をお願いしております。
[bookmark: _GoBack]年会費の銀行口座引落をご希望の方は申込書類をお送りしますので、愛媛県作業療法士会事務局（070-6476-8360）までご連絡ください。

